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Access Surgery, Access Medicine, Access Engineering
Deneme Erişimi Duyurusu

Veri Tabanı adı:  Access Surgery, Access Medicine,  Access Engineering 
Access Surgery İçerik: AccessSurgery, tıp öğrencilerine cerrahi stajlarında başarılı olmaları için gereken çeşitli kaynakları sağlamakta; asistanların öğrenme için önemli bir temel oluşturacak videolara, kendi kendini değerlendirmeye ve önde gelen cerrahi ders kitaplarına anında erişmelerine yardımcı olmakta ve pratisyen cerrahların Sertifikasyon Bakım Sınavlarına çalışırken tıbbi bilgilerini tazelemelerine olanak tanımaktadır.

McGraw Hill Access Medicine İçerik: AccessMedicine, tıp öğrencilerine temel bilim çalışmaları ve stajlarda başarılı olmaları için gereken çeşitli kaynakları sağlar ; asistanlara , pratisyen hemşirelere ve doktor asistanlarına teşhis  noktasında karar almayı kolaylaştıran videolara,  önde gelen tıp ders kitaplarına anında erişim konusunda yardımcı olur.  Pratisyen hekimlerin hasta açısından en iyi sonucu elde etmek için tıbbi bilgilerini tazelemelerine olanak tanır.
Access Engineering İçerik: AccessEngineering, analitik öğretim ve öğrenim araçlarıyla entegre edilmiş dünyaca ünlü, disiplinler arası mühendislik içeriği sunan ödüllü bir mühendislik referansları ve öğretim platformudur. AccessEngineering, öğrencileri gerçek dünya problemlerini çözmeye hazırlar, fakülte için müfredat planlamasını ve sunumunu kolaylaştırır ve profesyonellerin ilgili bilgileri daha hızlı bulmasına yardımcı olarak ROI'yi (Yatırım Getirisi) artırır.
Erişim tarihi: 15.05.2024 – 14.06.2024
Erişim adresleri: Access Medicine: https://accessmedicine.mhmedical.com/
Access Surgery: https://accesssurgery.mhmedical.com/
Access Engineering: https://www.accessengineeringlibrary.com/
