AccessSurgery Hakkında
McGraw-Hill Medical'dan AccessSurgery, cerrahi eğitim ve klinik uygulamalara yepyeni bir boyut getiriyor. Düzenli olarak güncellenen bu kapsamlı çevrimiçi cerrahi kaynağı, tıbbi bilgiyi artırır ve cerrahi sorulara tek bir yerden hızlı yanıtlar sunar.
Herhangi bir mobil cihazda görüntülenmek üzere optimize edilmiş ve iki üst düzey akademik uzman Gerard M. Doherty, MD ve F. Charles Brunicardi, MD'yi içeren seçkin bir Danışma Kurulu tarafından yönlendirilen AccessSurgery, alanın en güvenilir cerrahi kaynağıdır.
AccessSurgery, tıp öğrencilerine cerrahi stajlarında başarılı olmaları için gereken çeşitli kaynakları sağlamakta; asistanların öğrenme için önemli bir temel oluşturacak videolara, kendi kendini değerlendirmeye ve önde gelen cerrahi ders kitaplarına anında erişmelerine yardımcı olmakta ve pratisyen cerrahların Sertifikasyon Bakım Sınavlarına çalışırken tıbbi bilgilerini tazelemelerine olanak tanımaktadır.
AccessSurgery Neden Benzersizdir?
AccessSurgery, bu özel interaktif özellikler aracılığıyla asistan eğitiminde ve klinik uygulamalarda vazgeçilmez destek sağlayan benzersiz avantajlar sunar:
· Önde gelen cerrahi ders kitapları - Dünyanın önde gelen metinleri Schwartz's Principles of Surgery ve Zollinger's Atlas of Surgical Operations dahil olmak üzere tamamen aranabilir cerrahi referanslar.
· Eğitici videolar - Eşsiz bir cerrahi video ve animasyon koleksiyonu, dünyanın önde gelen cerrahları tarafından gösterildiği gibi, temel ve ileri cerrahi prosedürlerin nasıl gerçekleştirileceğini adım adım göstermek için anatominin içine giriyor.
· 16.000'den fazla yüksek kaliteli tam renkli görüntü - Görsel tanıya ve adım adım prosedürlere yardımcı olmak için kapsamlı bir görüntü koleksiyonu.
· İnteraktif Board İncelemesi - Asistanların ve katiplerin sınavlara hazırlanmasına yardımcı olmak için tasarlanmış 3.000'den fazla ABSITE tarzı inceleme Soru-Cevap.
· Entegre İlaç Veritabanı - Jenerik ve marka ilaçlar için dozaj, endikasyon ve advers reaksiyonları hızlı bir şekilde arayın ve hem İngilizce hem de İspanyolca olarak mevcut olan hasta broşürlerini yazdırın.
· Clerkship Corner - Metin referansları, vaka dosyaları ve katiplerin rotasyonları sırasında gözlemleyebilecekleri veya yardımcı olabilecekleri temel kavramlar ve prosedürler hakkında videolar da dahil olmak üzere tüm stajyerlere özel kaynakları bir araya getiren paha biçilmez bir kaynak

