Kelime.com | Sözlükler Veritabanı
Kelime.com Onlarca sözlük içerisinde aradığınız kelimenin dil, tür, anlam ve etimolojik köken bilgisini sunan, aranan kelimenin benzerlerini ve türevlerini bulan, online çeviri imkanı sağlayan, aynı zamanda yıpranma ve silinmeden dolayı okunamayan kelimeleri çözümlemeye yarayan bir sözlükler veritabanıdır.

Başlıca özellikleri ve sağladığı kazanımlar şunlardır:
· Aradığınız kelimenin tüm sözlüklerdeki anlamını indexleme.
· 10 dile ait yüzbinlerce veri hücresi içerisinde kelimelerin eş ve zıt, tamlama, köken bilgisi, anlam ve imlalarını bulma.
· Aradığınız kelime ile türetilmiş tamlama, deyim ve atasözlerini listeleme. 
· Aranılan kelimenin hangi maddenin anlamında geçtiğini ve örnek cümlelerde görme.
· Çözümleyici özelliği ile kelimelerin yıpranması, silinmesi veya okunamaması gibi durumlarda kelime çözümleyebilme.
· Çözümleyicinin bulduğu listelerin ve sonuçların detayına gidebilme.

Kelime.com Ne Yapar?
* Arama: Kelime.com sayesinde halen 10 dilde 50’ye yakın sözlük içerisinde kelime, tamlama, kalıp, atasözü, deyim, kişi, eser, olay ve yer adlarını arayıp bulabilirsiniz. Bulduğunuz maddenin hangi dil, tür, sınıf, biçim ve cinsiyete girdiğini ve veritabanında kayıtlı hangi sözlükte ne anlama geldiğini, aradığınız kelimenin hangi tamlama, kalıp, deyim ve atasözü içinde yer aldığını görebilirsiniz. Ayrıca aranan kelimenin hangi madde-başının anlam kısmında geçtiğini ve hangi kitapta yer aldığını örnek cümlelerle öğrenebilirsiniz.
* Çözümleyici: İlgilendiğiniz doküman ve metinlerde bulunan kelimelerin yıpranma, silinme, yırtılma veya farklı sebeplerden dolayı okunamaması durumunda joker karakterlerle veritabanında bulunan binlerce madde-başı içerisinde doğru tahminlerle doğru sonuca ulaşmanıza yardımcı olur, Kelime.com.
* Çeviri: Kelime.com Türkçeden İngilizceye, İngilizceden Arapçaya, Arapçadan Çinceye kadar yaklaşık 50 dili bir diğerine ücretsiz çevirmenize olanak sağlar. Hatta yakında aktifleştireceğimiz, “Türkçeden Osmanlıcaya ve Osmanlıcadan İngilizceye” çeviri özelliği de cabası.


Kelime.com’a üye nasıl olunur? (Kurum ağı ile internete bağlı olmayıp uzaktan erişim sağlayanlar için adım adım üyelik oluşturma) 
1- https://kelime.com/register linkine tıklayınız. 
2- Adınızı, soyadınızı, kurum mail adresinizi (xyz.edu.tr vb.) ve şifrenizi ilgili alanlara yazınız.
3- İlgili mail adresinize gönderilen aktivasyon linkine tıklayınız.
4- https://kelime.com/login adresine giderek kurumsal üyeliğiniz ile giriş yapabilirsiniz.


Veri tabanında bulunan sözlükler (21 sözlük):
Türkçe; Genel Türkçe Sözlüğü, Derleme Sözlüğü, Ansiklopedik İsimler Sözlüğü, Akvaryum Türkçe Sözlük, TDK – 1945 (Çok Yakında).
İngilizce; Genel İngilizce Sözlüğü, Tomurcuk İngilizce Sözlük, İngilizce Türkçe Büyük Sözlük (Çok Yakında).
Osmanlıca; Genel Osmanlıca Sözlüğü, Redhouse (A Turkish and English Lexicon), Kamusu’l-Muhit, Kamus-i Türki, Vankulu Lügatı.
Arapça: Genel Arapça Sözlüğü, Ahteri-yi Kebir (Çok Yakında).
Fransızca: Genel Fransızca Sözlüğü, Hazine-i Lügat (Çok Yakında), Fransızca Türkçe Sözlük (Dictionnaire General Francis Turc). Kamus-i Fransevi.
Veri girişi devam eden sözlükler (20 sözlük):
Atasözleri ve Deyimler Sözlüğü (Türkçe), Yeni Talebe Lügatı (Türkçe), Yazarlar ve Şairler Sözlüğü (Türkçe), Açıklamalı Deyimler Sözlüğü (Türkçe). Tamlama Sözlüğü (Osmanlıca), Resimli Türkçe Kamus (Osmanlıca), Mükemmel Osmanlı Lügatı (Osmanlıca), Lügat-i Naci (Osmanlıca), Yeni Türkçe Lügat (Osmanlıca), Lehcetü’l-Lugat (Osmanlıca). Genel Terimler Sözlüğü (Arapça). Parıltı Almanca Sözlük (Almanca). Rusça Türkçe Sözlük (Rusça), Ferhengi Ziya (Farsça) Lugat-i Halimi (Farsça), Ferhengi Şuuri (Farsça), Lugat-i Nimetullah (Farsça). Çince Türkçe Sözlük (Çince).
Platform ile ilgili olarak;
Erişim linki:
https://www.kelime.com/ 
Tanıtım Videosu (1 dakika):
https://www.youtube.com/watch?v=OVh_lpRmxUE&t=6s

Tanıtım Webinarı (Kullanımı hakkında):
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=NGk-OiXFkZw&t=2934s
