2003 yılında dijital yayıncılık hayatına başlayan dMags 2009 yılında ilk mobil dergi uygulamalarını geliştirerek, dijital magazin kullanımını yaygınlaştırmak hedefiyle “digital magazines”in kısaltması olarak dMags isminin tescili yapılmıştır. dMags, Türkiye’nin en eski ve en tecrübeli dijital yayıncılık firmasıdır.  

      

350 adetten fazla derginin 11000’i aşkın sayısına https://dmags.net/ web sitesinden ya da iOS, Android platformlarından indireceğiniz dMags uygulaması üzerinden arşiv sayıları dahil tüm yayınlara erişim imkanı sunmaktadır.

 

Dergi ve erişilebilen arşiv sayısı dönemsel olarak artmaktadır.

 

Kullanıcılarınız dMags ile National Geographic, Popular Science, Chip, Fortune, Forbes, Capital, Atlas gibi bir çok dergiyi internet tarayıcıları üzerinden okuyabilmediktedirler.

 

dMags ile kullanıcılarınız dergilerin güncel ve arşiv sayılarına herhangi bir erişim kısıtlamasına maruz kalmadan, mekan ve zamandan bağımsız bir şekilde faydalanabilmektedir.

İndirme seçenekleri ile birlikte kullanıcılar, indirdikleri dergileri çevrim dışı olarak okuyabilmektedirler.

 

 

Aşağıda yer alan EBSCO veritabanları 1 Temmuz 2020 tarihine kadar erişime açılmıştır.
Dentistry & Oral Sciences Source
http://search.ebscohost.com/login.aspx?authtype=ip,uid&profile=ehost&defaultdb=ddh
 
eBook Academic Collection
http://search.ebscohost.com/login.aspx?authtype=ip,uid&profile=ehost&defaultdb=e000tww
 
Hiperkitap 
http://search.ebscohost.com/login.aspx?authtype=ip,uid&profile=ehost&defaultdb=e011tww
 
 
 

ProQuest, Academic Video Online'a  500'den fazla yüksek talep gören düşündürücü belgeseller eklemek üzere ünlü sağlayıcı FILM PLATFORM ile ortaklık kurmuştur.

 
FILM PLATFORM, akademik izleyiciler için küratörlük yapan ödüllü filmler için tüm dünyaca bilinen bir platformdur. Özel belgesel film koleksiyonu, dünyanın dört bir yanından en iyi film yapımcıları tarafından yapılan prestijli film festivallerinden özenle seçilmiştir. Ustaca üretilen filmler izleyici için duygusal bir deneyim yaratır ve onları zamanımızın en önemli konularından bazılarına derinden ve otantik bir şekilde dahil eder.
 
Başka hiçbir sağlayıcıda bulunmayan FILM PLATFORM’un disiplinler arası belgesel zenginliği Academic Video Online ile dünyanın en büyük küratörlüğünü yapan temel dergiler, video, e-kitaplar, doktora tezleri, haberler ve birincil kaynakları içeren ProQuest One Academic’e 70.000 ek video katıyor.

 
Mevcut aboneler, bu videolar ve başka yeni video eklendiğinde otomatik olarak erişeceklerdir. Bugün izlemeye başlayın ve yeni eklenmiş daha fazla içerik için göz atın. Tadını çıkarın!
 
Daha fazlası için…
 
AVON Media Hosting Hizmeti Hakkında
 
Uzaktan eğitimin önem kazandığı bugünlerde AVON’un akademisyenlerimize sunduğu video hosting hizmeti ile ders materyalleri hazırlayabilir ve tüm kurum içerisinde erişilmesini sağlayabilirler.
 
Medya Barındırma Hizmeti, kurumunuzun içeriğini kampüse dağıtmanın basit bir yoludur. Ders çekimlerinizi, performanslarınızı, futbol oyunlarınızı, fakülte deneylerinizi ve daha fazlasını dijital ortama aktarın.
Yüklediğiniz içeriğe, platformumuzun IP ve proxy kimlik doğrulaması dahil kampüs içi ve kampüs dışı görüntüleme için sağladığı çeşitli kimlik doğrulama yöntemleri aracılığıyla erişilebilir.
    Bu erişim, tek bir platformda PDF'lerden sese, videoya multimedya içeriği birlikte sorunsuz bir şekilde yükleme olanağı sağlar. En yaygın on iki ses, metin ve video formatı kabul edilir, özellikle mp4 (video), mp3 (ses) ve PDF (metin). 4 GB dosya boyutu sınırı vardır.
 
Doğrudan yönetici portalından yükleyin (https://adminportal.alexanderstreet.com). Yüklenen içeriğinize ve meta verilerinize erişilebileceğiniz belirli bir açılış sayfası sağlanacaktır. Yüklenen içerik, search.alexanderstreet.com adresinde erişebileceğiniz tüm koleksiyonlar ve tek başlıklar ile birlikte çapraz aranabilir olacaktır.
 

Gale-Cengage Learning olarak , 2019 Corona Virüs hastalığının (COVID-19) küresel yayılımını ve etkisini yakından izliyoruz. Siz ve kullanıcılarınızın hızla değişen koşullara (öncelikle öğrencilerinizin sağlığı ve güvenliği, ardından müfredatın sürekliliğine odaklanarak) yanıt vermek için ne kadar sıkı çalıştıklarının farkındayız. Tüm bu belirsizlikler ve zorlukları aşmak adına Gale- Cengage Learning olarak akademisyenlerinizin ve öğrencilerinizin çalışmalarına destek sağlamak amacıyla birçok koleksiyonumuzu sizlerin erişimine açmış bulunmaktayız. Bu zor günlerde evlerinizde rahatlıkla çalışabilmeniz için herhangi bir IP tanımlanmamıştır. 
 
Gale Health and Wellness – Coronavirus
Güvenilir otoriteler tarafından özenle derlenen sağlık dergileri ile Gale Health and Wellness – CoronaVirüs, binlerce tam metin süreli yayına, referans çalışmalarına ve multimedya kaynaklarına erişim sunar. Her seviyedeki araştırmacılar için ideal olan bu kapsamlı koleksiyon, mevcut hastalık ve bozukluk bilgisinden alternatif tip uygulamalarına kadar sağlıkla ilgili tüm konularda yetkili bilgiler sunmaktadır. Corona ve diğer tür virüsler hakkında kapsamlı araştıramaları inceleyebileceğiniz, her gün güncellenen bir veritabanıdır.
Erişim Adresi:https://go.gale.com/ps/dispBasicSearch.do?userGroupName=c19micro&prodId=HWRC
Sifre:   open 
 
 
Gale In Context: Global Issues – Pandemic Preparedness
Yüzbinlerce konu başlığı için birincil ve ikincil kaynakların bir arada olduğu, öğrenmeye yönelik bir veritabanıdır.
Gale In Context: Global Issues  küresel farkındalığı destekler ve öğrencilerin modern dünyanın en önemli meselelerini eleştirel olarak analiz etmelerini ve anlamalarını sağlayan küresel bir bakış açısı sunar.
Erişim Adresi:https://go.gale.com/ps/i.do?p=GIC&u=c19micro&id=GALE%7cCP3208520138&v=2.1&it=r&sid=GIC&password=open
Kullanıcı Videosu: http://support.gale.com/doc/suic-video1
Sifre:   open 
 
 
Gale In Context: Science – Viruses
Gale In Context: Science günümüzün en önemli yüzlerce bilim konusu hakkında bağlamsal bilgi sağlar ve sanal bilim öğretimini destekler.
Erişim Adresi https://go.gale.com/ps/searchTopic?p=SCIC&u=c19micro&topicId=00000000MTPG&searchType=ts&sid=SCIC&password=open
Kullanıcı Videosu: http://support.gale.com/doc/suic-video1
Sifre:   open 
 
 
Gale eBooks: Coronavirus & Global Pandemics Collection
The Gale eBooks: Coronavirus & Global Pandemics Collection arastirmacilarin küresel virüsleri, salgın hastalıkları, ve bircok saglik konusunu daha iyi anlamalarına yardımcı olur.
Erişim Adresi https://go.gale.com/ps/i.do?p=GVRL&sw=w&u=c19micro2&v=2.1&subject=Corona+Virus+%26+Global+Pandemics&pg=BooksForSubject&it=static&sid=GVRL
Kullanıcı Videosu : https://support.gale.com/training/videos/gvrl
Sifre:   open 
 
Enago Learn (www.enago.com/learn) hükümetleri, akademik kurumları, araştırmacıları, yayınlanan araştırma çıktılarının miktarı ve kalitesinde büyümeyi teşvik etmek için geliştirilmiş kapsamlı bir çevrimiçi yazar eğitim programıdır. 
 
Enago Learn'ün Temel Özellikleri Enago Learn sizlere yayıncılıktaki en iyi uygulamaları, süreçleri ve eğilimleri ele alan 15'ten fazla kurs içeren yapılandırılmış bir program sunar..20 yıldan fazla eğitmen deneyimi, Yayıncılık uzmanlarına erişim ve Soru-Cevap, Kurs bitiminde sertifika, Esnek, kendi hızınızda ve değerlendirilmiş kurslar, Enago Learn için altyapıdan bağımsız kurulum. Her derste ilerleme gösteren öğrenciler için kişiselleştirilmiş gösterge tablosu 
 
Enago Learn kursuna kaydolmak için aşağıdaki adımları izleyin: Adım 1: Tarayıcınızda https://enago-academy.thinkific.com/bundles/enago-learn-specialedition-courses adresini açın. Adım 2: ‘Enroll Now’ a tıklayın e-posta kimliği ve şifre ile oturum açın. Adım 3: “Have a Coupon?” a tıklayın. Adım 4: enagolearn100 kupon kodunu girin ve ‘Enroll Now’a tıklayın. 
Bu kuponun bir son kullanma tarihi yoktur ve aşağıdaki kurslar için sınırsız kullanıcı tarafından erişilebilir - 
 
1.       How to Write an Effective Research Paper (Advance course with 8videos) 2. How to Submit a Journal Article and Get it Published (Advance course with 6videos)
 
 

ProQuest Research Companion 30 Haziran 2020'ye kadar, tüm eğitimciler ve araştırmacılar için erişime sunulacaktır.
 

ProQuest’in bilgi okuryazarlığı ürünü Research Companion, bilgi okuryazarlığı becerilerini geliştirmek ve bilimsel araştırma süreci boyunca kullanıcıları doğru noktaya yönlendirmek için tasarlanmış 100'den fazla video serisi ve değerlendirme araçlarını içermektedir.
Erişim için kurulum veya deneme erişimi gerekmez. Ürüne kullanıcılar ve siz aşağıdaki bağlantıdan erişebilirsiniz.
 

https://bit.ly/pqrc
