1-      Ankos Derneği tarafından derlenen ücretsiz veri tabanları ve faydalı linkler:
 
https://ankos.org.tr/tr/koronoavirus-covid-19-ucretsiz-icerikler/
 
2-      ACM Digital Library, COVİD-19 salgını sebebiyle araştırma, keşif ve öğrenmeyi desteklemeye yardımcı olabilmek adına içeriğini 30 Haziran 2020'ye kadar herkese ücretsiz açmıştır.
 

Erişim linki: https://dl.acm.org/
 

3-      IEEE, IEEE Xplore Dijital Kütüphanesi’nden araştırmacıların COVID-19 salgınının farklı yönlerini ve bunlarla mücadele etmek için kullanılabilecek teknolojileri anlamalarını ve yönetmelerini sağlayan makaleler ve standartlar belirlemiştir. Covid-19’a karşı küresel mücadelede, araştırmacıların pandemiyi anlamalarına ve kullanılabilecek teknolojileri yönetmelerine yardımcı olmak amacıyla IEEE tarafından belirlenen makale koleksiyonu ve standartlara bu kriz süreci boyunca ücretsiz olarak erişilebilecektir. 

Erişim linki : https://ieeexplore.ieee.org/search/searchresult.jsp?newsearch=true&queryText=%22Free%20Promotions%22:COVID-19
 

4-      IEEE eLearning Library 30 Haziran tarihine kadar deneme erişimine açılmıştır.

Mühendislik alanında ileri teknolojiler için çeşitli konularda 750’den fazla eğitim/kurs paketleri sunar. Bu Eğitim Paketleri mühendislik ve araştırma teknolojilerinin geniş bir sahasında tanınan uzmanlar tarafından verilmektedir.

Deneme Erişim Linki :https://ieeexplore.ieee.org/courses/home
 

IEEE Xplore Dijital Kütüphanesi aracılığıyla sunulan yüzlerce çevrimiçi mühendislik ve teknoloji dersi ile öğrenciler alanlarındaki önde gelen uzmanlardan öğrenebilirler. Yapay Zeka, Blockchain, 5G, Otonom Araçlar, IoT, Siber Güvenlik ve çok daha fazlasını sunan birçok konuyu keşfedin. Bu kurslar, internet bağlantısı olan herhangi bir cihazdan erişilebilir ve öğrencilerin mekandan bağımsız olarak öğrenmelerini sürdürmelerini kolaylaştırır.

· Üniversitelerde dersleri destekler,
· Araştırma projeleri için yeni gelişen teknolojilere ön hazırlık sağlar,
· Online öğrenim, kurumlar için önemlidir,
· CEOs sertifikasyonunu almak başarı için önemlidir,
· Kurumlar çalışanlarını hesaplı bir şekilde yeniden eğitmeye gerek duyar,
· Dinamik arayüz,
· Teknolojik gelişmelerin en güncel hali,
· PDF formatında erişim 
· Hızlı, kullanıcı kontrollü
· Masaüstünüzden 7/24 erişim
·         SAĞLADIĞI SERTİFİKALAR
·          
·         CEUs (Continuing Education Units):
·         Kişinin katılımını resmi bir biçimde ölçen bir birimdir. IEEE eLearning Library derlemelerini başarı ile bitirenler bu belgeyi kazanır.

·         PDHs (Professional Development Hours):
·         Profesyonel Mühendislik ve Mimarlık alanlarında yüksek kalitede online eğitim programları ve Sertifikasyon sağlayan uluslararası bir kuruluştur.

·          

·         Birçok Teknoloji Alanına Hitap Eden Eğitim Paketleri 
·          
·         · Cyber Security Programı – “Cyber Security Tools for Today's Environment” en yeni kurs paketidir. 

·         Trend konuların yanı sıra, belirli ihtiyaçları destekleyen kapsamlı bir içerik ile sunar. 

·         · Ethical Hacking Programı - “Hacking Your Company: Ethical Solutions to Defeat Cyber Attacks “

·         Kurumlara siber güvenlikteki zayıf noktaları anlamalarına yardımcı olmak amacıyla eğitim modülü sunar.

·         · Internet of Things Programı - “IEEE Guide to the Internet of Things Package“

·         Kurumlara ihtiyaç duyduğu temel bilgileri vermek üzere, en iyi araştırmacıların liderliğinde  eğitim modülü dizisidir.

·         · Cloud Computing Serisi -  

·         Gizlilik, güvenlik, tasarım, mimari, kullanım örnekleri, otomasyon, erişim kontrolü, depolama yönetimi ve dağıtımı gibi bulut bilgi işlem teknolojisinin birçok yönünü kapsayan kurs modülü sunar.

·         · Transportation Serisi - 

·         Lityum iyon pillerine odaklanarak elektrikli motorlar, yakıt hücreleri ile elektrikli araç pilleri kavramlarını anlamayı sağlayan kurs modülü sunar.

·         · Fundamentals for Technical Professionals Serisi - 

·         Mesleki hedefler belirleme, ağ oluşturma, etik, patent, iletişim becerileri ve daha pek çok konuda bilgi sahibi olmayı amaçlayan  kurs modülü sunar.

·         · Professional Engineer License Course Serisi - 

·         Etik, liderlik ve iletişim becerilerini kapsayan kurs modülü sunar.

 

5-      3D4Medical’s Complete Anatomy; dünyanın en gelişmiş 3D anatomi platformu sayesinde, öğrencilere, eğitimcilere ve sağlık profesyonellerine anatomi eğitimi ile ilgili devrim niteliğinde çözümler sunmaktadır. 

 

Aşağıda detay bilgileri verilen bu anatomi platformuna kullanıcıların 30 gün süre ile erişebilmesi için takip edilmesi gereken adımlar aşağıda anlatılmıştır.

 

ERİŞİM :
1. Adım: Bilgisayarııza/Tabletinize/Akıllı Telefonunuza aplikasyon indirin.

iPhone: https://apps.apple.com/us/app/complete-anatomy-2019-mobile/id1309253074
iPad: https://apps.apple.com/us/app/complete-anatomy-2019/id1054948424
MAC bilgisayar: https://apps.apple.com/us/app/complete-anatomy-2019/id1141323850?mt=12
Windows bilgisayar : https://www.microsoft.com/tr-tr/p/complete-anatomy-platform-2020/9nblggh40f2t?activetab=pivot:overviewtab
Android cihazlar : https://play.google.com/store/apps/details?id=com.a3d4medical.completeanatomy
 

2. Adım: Bir hesap oluşturun. 

Sağ-üst köşede Get Started’e tıklayıp kaydınızı oluşturun.

 

3. Adım: Erşim kodunu aktif edin (Redeem Code).

Settings (Ayarlar) menüsünden My Accounts (Hesabım) kısmına girip erişim kodunuzu (35LZO0CBLW84) girin Redeem butonunu tıklayın  ve Complete Anatomy’i kullanmaya başlayın.  Aktivasyon yardım videosu için tıklayınız. 

 

ERİŞİM SÜRESİ: Kodu aktif ettikten sonraki 30 gün erişiminiz olacaktır. (Yukarıda verilen kodu 30 Nisan’a kadar kullanmalısınız)

 

Complete Anatomy, dünyada 300’ün üzerinde üniversitede kullanılarak 1 milyondan fazla kullanıcıya ulaşmıştır. Dünya çapında 20 milyon indirilme ile 160 ülkede App Store içinde en çok indirilen 1. uygulamadır. 

17.000’den fazla farklı yapı içeriği, 1500’den fazla video ve 100’ün üzerinde ders ile Complete Anatomy oldukça kapsamlı anatomi içeriğine sahiptir.

 

6-      PressReader veri tabanı 15 Haziran tarihine kadar deneme erişimine açılmıştır.

PressReader; kullanıcılarınızın her gün  120 ülkeden, 60 dilde, yaklaşık 7,500’in üzerinde günlük gazeteye ve magazin dergisine tam sayfa orijinal baskısıyla aynı günde ulaşabileceğiniz dünyanın en güncel kaynağıdır.  Gazetelerin 90 günlük geriye dönük arşivi ile beraber sunulan ''PressReader'' dünya çapında 20,000'den fazla kütüphane ve 12 milyondan fazla kullanıcı tarafından kullanılmaktadır. 

 

Erişim adresi (PressReader): http://www.pressreader.com/
Kurumunuz Proxy ayarları için lütfen aşağıdaki linki ziyaret ediniz : 

https://proxy.ogu.edu.tr/

Uzaktan Erişim için izlenecek adımlar
 
·         Proxy veya kurumunuzun kullandığı diğer uzaktan erişim yöntemleri aracılığıyla kurumunuza bağlanıp http://www.pressreader.com/ adresinden lütfen kendinize kullanıcı adı ve şifre yaratınız.

·         Oluşturduğunuz kullanıcı adı ve şifre ile Proxy erişiminiz aktif haldeyken, PressReader’a giriş yapınız.

·         Mobil cihazınıza “PressReader” isimli aplikasyonu yükleyebilirsiniz. (Aplikasyon mağazanızdan “PressReader” şeklinde arada boşluk bırakmadan arayarak uygulamayı indiriniz)

·         Proxy aracılığıyla kampüs wifi ağından yarattığınız kullanıcı adı ve şifreniz sayesinde cihazınız otomatik olarak 60 gün boyunca yetkilendirilecektir.
·         Yetkilendirme işlemi ile birlikte kampüs dışından 60 gün boyunca PressReader veritabanından aktif bir şekilde faydalanabilirsiniz.

·         Hesabınızı en fazla 3 farklı cihazda kullanılabilirsiniz, böylece PressReader avantajlarını aileniz ve sevdiklerinizle paylaşabilirsiniz.

Not: Sol üst köşede bulunan kahve fincanı ikonu ile tüm kaynaklara erişebilirsiniz veya sağ üst köşede bulunan arama kutucuğundan istediğiniz arama kelimesi ile tüm gazeteler içinde arama yapabilirsiniz.

